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  ن( 5التمرين الأول : ) 
 أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لڧل سؤال: 

𝑎 ذا كانتإ (1 × (− 37) = −   :تساوي 𝑎   فإن  1 146  − 37 
73 1  

 :هذا المثلث الموسطات العمودية لأضلاعطة بمثلث هي نقطة تقاطع امركز الدائرة المح (2

 صواب خطأ

−| الجذاء  (3 52 × 103 256 :يساوي |   − 253    253   
325  

ي  (4
 :ا المثلثالرئيسية لهذ قمةالالصادران من الموسط مع الإرتفاع ينطبق  الضلعي   المثلث المتقايس ف 

 صواب خطأ

ي مثلث فإن هذا المثلث متقايس  (5
 الأضلاع: إذا تقايست زاويتان ف 

 صواب خطأ

  التمرين ا
 ن( 3: )  لثان 

 أحسب

  𝐶 = 0.3× 53− 15 + 25                            𝐵 =   14− 65                                   𝐴 =  − 23 × 154 + 12 × 53             

 

 

 
                                                                                        

 
 

 
                                                                                                  

 

 

 
 

 

 

 

 

 4فرض مراقبة عدد  3 +2+1 أساسي  8 المستوى/ 
  
 الرياضيات ف 

ي   قبلاط-المدرسة الإعدادية علي الدوعاج 
 2023-02-25التاري    خ/ 
 دق 45/ التوقيت رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ............./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب

20   

 
 
 
 
 

20   



 

 2023-2022 -ثانيالرياضيات / الثلاثي  -4عدد مراقبةفرض  2

 

 ن( 5: )  الثالثالتمرين 
: أ(  (1                                            أحسب العبارتي   التاليتي  

                                                                                                              𝑋 = − 54 × (13 − 2 ) 

 𝑌 = 4 − 1152 +  74   
 

 
 مقلوبان  𝑌و   𝑋أثبت أن   ب(         

 
 

𝑎𝑏 عددان  كسريان مخالفان للصفر  حيث:  𝑏و  𝑎إذا كان  (2 = 𝑎   و    2− + 𝑏 =  .  أحسب 43

                  𝐹 = 1𝑎 + 1𝑏                                                                      𝐸 = 𝑏𝑎 − 13 
 
 

                                                                                                                

 
 
 
 

 ن( 7: )  لرابعالتمرين ا
ي الرسم التالي 

 منصفها (𝑂𝑡]  و  زاوية  𝐸𝑂𝐹̂  ف 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 متقايسان  𝐹𝑂𝑀  و  𝐸𝑂𝑀المثلثي    بي   أن أ(  (1
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 [𝐸𝐹] منتصف 𝑀إستنتج أن   ب(
 
 
 
 
 
 
 

 

 (𝑂𝐹)عل  𝑀المسقط العمودي ل          𝐵 و (𝑂𝐸) عل 𝑀        لالمسقط العمودي  𝐴لتكن  (2

 𝑂𝑀𝐵و    𝑂𝑀𝐴  قارن المثلثي   أ(  

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 𝐴𝑀𝐵̂منصف الزاوية   (𝑀𝑂]  أن إستنتج ب(
 
 
 
 
 
 
 
 

 .الضلعي   متقايس  𝑂𝐴𝐵 المثلث أن إستنتج ج(
 

 
 
 
 
 
 

  (𝑂𝑡]نقطة تقاطعه مع    𝐼وعي       𝑂𝐴𝐵̂منصف الزاوية  (𝐴𝑥]أرسم   (3
 علل جوابك .؟ 𝑂𝐴𝐵بالنسبة للمثلث   𝐼ماذا تمثل النقطة      

 
 
 
 
 
 


